Polyurethan-Zahnriemenantriebe

Stutzschienen

Stiitzschienen fiir Polyurethan-Zahnriemenantriebe

BRECO®-, BRECOFLEX®- und CONTI SYNCHROFLEX®-
Polyurethan-Zahnriemen haben sich als Transportmittel
hervorragend bewahrt. In der Antriebsstation wird die
Abzugskraft Uber Formschluss der Riemenzéhne sicher
eingeleitet. Die Stahlcord-Zugtréger Ubertragen hohe
Zugkréafte.

Der Riemenwerkstoff Polyurethan weist ginstige Werte
im Reib-/VerschleiBverhalten auf.

Die Stlitzschiene

Die Last des Transportgutes lenkt zundchst den Riemen-
trum aus. Als konstruktive MaBnahme sind Stltzschienen
vorzusehen. Wir bieten je nach Funktionsforderung
Stltzschienen mit und ohne Seitenflhrung an. Die
Reibbeiwerte zu den Zahnriemen sind niedrig.

Die Stitzschienen stehen als Standard-Programm
abgestimmt auf die Zahnriemenbreiten zur Auswahl.
Die Vorzugslieferlange betragt 2000 mm. Zuschnitte
unter 2000 mm sind lieferbar. GréBere Langen und
Sonderabmessungen auf Anfrage. Bitte sprechen Sie
Ihren Mulco-Partner an.

Schema Zahnriemen-Transportanlage

StUtzschiene
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Synchronscheiben und Komponenten

Stiitzschienen ohne Seitenfiihrung Beispiel fiir Bestellbezeichnung:
Stitzschienen ohne Seitenfiihrung  sind  universell Stitzschiene GC 50/1200
anwendbar fUr alle Zahnriementypen aus unserem Liefer- Ausfiihrung

programm. Sie sind bevorzugt zu wahlen, wenn keine

fur Riemenbreite
groBen Seitenkrafte auf das Forderband wirken. Lange in mm
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Ausfiihrung G Ausfiihrung GC
far
Ausflihrung B B, K G N T Zahnriemenbreite
G 32 45 - 22 - - = 32
G 50 68 - 32 = - = 50
@ 7% 93 - 32 = - = 73
G 100 118 - 32 = - 100
GC 32 45 50 22 23,5 11 7 32
GC 50 68 75 32 34,5 14 g 50
GC 75 93 100 32 34,5 14 9 75
GC 100 118 125 32 34,5 14 g 100
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Polyurethan-Zahnriemenantriebe

Stutzschienen

Stiitzschienen mit Seitenfiihrung Beispiel fiir Bestellbezeichnung:

Stiitzschienen mit Seitenfiihrung sind bevorzugt anzu- Stiitzschiene FC 50x 4,5 / 1200
wenden, wenn das Forderband gegenuber seitlichen

Ausfiihrung J
Einwirkungen gefihrt werden muss. fir Riemenbreite x h

Lange in mm
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Ausfihrung F Ausfiihrung FC
far

Ausfiihrung B B, bl K h G N T Zahnriemenbreite
F 32 x 2 45 = 33 22 2 - - = 32 AT 5 32T 5
F 80 x 2 68 = 51 32 2 - = = 50 AT 5 50 T 5
F 75 x 2 93 = 76 32 2 - = = 7% AT5 75T 5
F 100x 2 118 = 101 32 2 - = = 100 AT 5 100 T 5
F 32 x 4 45 = 33 22 4 - - = 32 AT 10 32 T10
F 80 x 4 68 = 51 32 4 - - = 50 AT 10 50 T10
F 75 x 4 93 = 76 32 4 - - = 7 AT 99 78 Ti0
F 100x 4 118 - 101 32 4 - - = 100 AT 10 100 T10
F 80 x 7 68 = 51 32 7 - - = 50 AT 20 50 T20
F 75 x 7 93 = 76 32 7 - - = 75 AT 20 75 T20
F 100x 7 118 - 101 32 7 - - = 100 AT 20 100 T20
FC32 x 2 45 50 33 22 2 23,5 11 7 2 AT B RT &
FC50 x 2 68 75 51 32 2 34,5 14 g 50 AT 5 50 T 5
FC75 x 2 93 100 76 32 2 34,5 14 g e ATE 7T B
FC 100x 2 118 125 101 32 2 34,5 14 g 100 AT 5 100 T 5
FC32 x 4 45 50 33 22 4 23,5 il 7 32 AT 10 32 T10
FC50 x 4 68 75 51 32 4 34,5 14 g 50 AT 10 50 T10
FC75 x 4 93 100 76 32 4 34,5 14 g 75 AT 10 75 T10
FC 100x 4 118 125 101 32 4 34,5 14 g 100 AT 10 100 T10
FC50 x 7 68 s 51 32 7 34,5 14 g 50 AT 20 50 T20
FC75 x 7 93 100 76 32 7 34,5 14 g 75 AT 20 75 T20

FC 100x 7 118 125 101 32 7 34,5 14 S 100 AT 20 100 T20
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Synchronscheiben und Komponenten

Stiitzschienen mit Keilspur Beispiel fiir Bestellbezeichnung:

Stilitzschiene K13-C 32x4,5 / 1200

Stitzschienen mit Keilspur sind im Zusammenhang mit
Spurzahnriemen einzusetzen. Stitzschienen fur die ATN-
Zahnriemen mit Keil auf Anfrage.

Ausfiihrung

fir Riemenbreite x h

Ausfihrung K

Lange in mm

far
Ausfiihrung B B K h G N T Zahnriemenbreite
K6 32 x 4 45 = 22 4 = = = 32 ATK5 K6 32 TK5 K6
K6 50 x 4 68 = 32 4 = = - 50 ATK5 K6 50 TK5 K6
K6 32 x 2 45 = 32 2 = = = 32 ATK10 K6 32 TK10 K6
K6 50 x 2 68 = 32 2 = = - 50 ATK10 K6 50 TK10 K6
K6 75 x 2 93 = 32 2 = = S 75 ATK10 K6 75 TK10 K6
K6 100 x 2 118 = 32 2 = = S 100 ATKIO K6 100 TK10 K6
K13 382 x 45 45 = 22 4,5 = = < 32 ATK1I0 K13 32 TK10 K13
K13 &80 x 45 68 = 32 4,5 = = - 50 ATK10 K13~ 60 TK10 K13
K13 756 x 45 93 = 32 4,5 = = = 75 ATK10 K13 75 TK10 K13
K13 100 x 4,5 118 = 32 4,5 = = F 100 ATK10 K13 100 TK10 K13
Ki3 &80 x 2 68 = 32 2 = = < 50 ATK20 K13 60 TK20 K13
Ki3 75 x 2 93 = 32 2 5 = < 75 ATK20 K13 75 TK20 K13
K13 100 x 2 118 = 32 2 = = = 100 ATK20 K13 100 TK20 K13
Ke-C 32 x 4 45 50 22 4 23,5 11 7 32 ATK5 K6 32 TK5 K6
Ke-C 50 x 4 68 75 32 4 34,5 14 © 50 ATK5 K6 50 TK5 K6
K6-C 32 x 2 45 50 32 2 23,5 11 7 32 ATK10 K6 32 TK10 K6
Ke-C 560 x 2 68 75 32 2 34,5 14 S 50 ATK10 K6 50 TK10 K6
K6-C 75 x 2 93 100 32 2 34,5 14 S 75 ATK10 K6 75 TK10 K6
Ke-C 100 x 2 118 125 32 2 34,5 14 9 100 ATK1I0 K6 100 TK10 K6
K13-C 32 x 45 45 50 22 4,5 23,5 11 7 32 ATK1I0 K13 32 TK10 K13
K13-C 60 x 45 68 75 32 4,5 34,5 14 9 50 ATK10 K13 50 TK10 K13
K13-C 756 x 45 93 100 32 4,5 34,5 14 9 75 ATK1I0 K13 75 TK10 K13
K13-C 100 x 4,5 118 125 32 4,5 34,5 14 9 100 ATK10 K13 100 TK10 K13
K13-C 50 x 2 68 75 32 2 34,5 14 9 50 ATK20 K13 50 TK20 K13
K13-C 75 x 2 93 100 32 2 34,5 14 9 75 ATK20 K13 75 TK20 K13
K13-C 100 x 2 118 123 32 2 34,5 14 9 100 ATK20 K13 100 TK20 K13
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